

## 10 ноября День сотрудника органов внутренних дел

### Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

История тюменского управления МВД России ведет свое начало со времен Великой Отечественной войны. В его рядах служили фронтовики, и они заложили традиции, которые достойно продолжает нынешнее поколение правоохранителей. Даже в мирные годы сотрудники ведомства совершали и совершают подвиги в борьбе с преступностью, с честью выполняют служебный долг.

Координация и концентрация деятельности разных уровней власти и органов внутренних дел позволяют обеспечить в регионе стабильную обстановку и общественный порядок. Активно реализуются в Тюменской области целевые комплексные программы по профилактике правонарушений, повышению безопасности дорожного движения и борьбе с наркотиками.

Особые слова признательности ветеранам управления. Ваш опыт, пример верного служения Закону и Отечеству, а также готовность всегда помочь профессиональным советом востребованы молодыми специалистами.

Благодарю ветеранов и действующих сотрудников за честную и добросовестную службу! Желаю вам здоровья, счастья, мира и благополучия, успешного выполнения стоящих перед вами задач!

Губернатор Тюменской области  
Александр МООР

### Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы выбрали непростой путь служения обществу - круглосуточную вахту обеспечения правопорядка, законности и спокойствия.

Борьба с преступностью - дело смелых, сильных телом и духом, самоотверженных людей. От вашего профессионализма и решительности во многом зависит спокойствие граждан.

Выражаю огромную благодарность и признательность вашим родным и близким, которые наравне с вами испытывают все тяготы полицейской службы.

От всего сердца поздравляю ветеранов, которые являются хранителями лучших традиций и с удовольствием делятся своей мудростью и опытом!

Примите искренние пожелания здоровья и благополучия, процветания и профессионального роста, добра и мирного неба над нашим общим домом.

Глава Омутинского района  
Олег КУЗНЕЦОВ

## Доверие людей нужно заслужить

О своих рабочих буднях рассказал старший участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Омутинский» Анатолий Чирков

Работа участкового едва ли не самая сложная в органах внутренних дел, так как она напрямую связана с местным населением, доверие которого нужно заслужить. Его задача состоит в профилактике и выявлении административных и уголовных нарушений на своей территории, а также в защите прав граждан. Селяне приходят к сотруднику полиции за помощью, а иногда просто за советом.

Старший участковый лейтенант полиции Анатолий Чирков после срочной службы недолго трудился электриком. Со временем у него созрело решение влиться в ряды правоохранительных органов.

- Изначально у меня было желание улучшить финансовое положение, - признается он. - В межмуниципальном отделе привлекли хорошая заработная плата, длинный отпуск и соцпакет - такие условия предложат не в каждой организации. Полтора года нес вахту в патрульно-постовой службе. В 2016 году предложили перевестись помощником участкового. Параллельно заочно поступил в Московский экономический институт. Получив диплом о высшем образовании по специальности «юриспруденция», через шесть лет занял должность старшего участкового.

Сегодня Анатолий Чирков отвечает за не самую благополучную в криминальном плане вагайскую территорию.

- В последние два года обстановка в сельском поселении стала спокойнее, преступность снижается, - сообщил старший участковый. - Ряд граждан, нарушивших закон, отбывает наказание, процентов 15 - 20 бывших правонарушителей образумились, перестали пить, устроились на работу.

Обычный день сотрудника правопорядка начинается около восьми утра. После инструктажа в отделе он заступает на дежурство. Приемные дни участкового: вторник, четверг и суббота. В этом году пункту полиции было выделено новое помещение, теперь он располагается в здании сельской администрации. В более просторном и светлом кабинете стало удобнее работать с гражданами. Вагайцы не ждут приемных дней и спешат с проблемами к участковому в любое время либо звонят по телефону. Круглосуточно ему поступают десятки звонков, бывают дни, когда их количество доходит до сотни. Обращения самые разные: мужчина устраивается охранником и ему нужна характеристика; водителю, лишённому прав, требуется справка для их восстановления; кто-то просит приструнить отбившегося от рук ребенка. Анатолий Чирков умеет найти подход к каждому, в рамках закона вдумчиво разбирается в



Анатолий Чирков от души поздравил коллег с профессиональным праздником: «Хочется пожелать всем крепкого здоровья, благополучия и терпения в нелегкой службе!»

ситуации, с пониманием относится к людям.

- В основном приходится сталкиваться с бытовыми и семейными скандалами, - отмечает он. - Соседи постоянно что-то делят: кто-то построился и столбик ограждения на 5 сантиметров сдвинул или шумит, мешает спать. Нередко правонарушения совершаются в состоянии алкогольного опьянения. Частая тема в Вагае - бродячие животные. Речь идет не только о собаках без привязи, но и крупнорогатом скоте, который поедает чьи-то овощи, топчет посадки. С этим приходится еженедельно сталкиваться.

Незначительные конфликты удается разрешить в ходе разъяснительной беседы. Разобраться, кто прав, кто виноват, участковому помогает опыт.

- Важная часть нашей работы - профилактическая, - говорит Анатолий Чирков. - Проверяем условно осужденных, неблагополучные семьи. Особое внимание уде-

ляем несовершеннолетним, состоящим на учете. Выезжаем к ним совместно с сотрудниками ПДН.

Справляться со стрессами и повышенной эмоциональной нагрузкой Анатолию помогают выдержанный характер и поддержка товарищей.

Надежный тыл у старшего участкового и дома. Жена Екатерина с пониманием относится к его напряженному графику, создает уют и теплую семейную атмосферу, которая помогает восстановиться после трудового дня. У супругов подрастают сыновья: Максим и почти трехмесячный Александр. Как поделился Анатолий, свободное время он проводит с родными и друзьями. Вместе они отправляются на природу или в поездки. Любимое занятие Анатолия - рыбалка. Посидеть на берегу с удочкой для него и отдых, и большое удовольствие.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

## Открывать таланты - их призвание

Работники дополнительного образования представили лучшие педагогические практики

В Центре внешкольной работы прошел муниципальный этап конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям», в котором приняли участие представители пяти учреждений.



Участники конкурса «Сердце отдаю детям» Владимир Бернгард, Аэлита Монахова, Наталья Носова, Анастасия Осташова и Сергей Косенков вышли на сцену перед финальными испытаниями

В непростых испытаниях заявили о себе педагог дополнительного образования художественной направленности Аэлита Монахова (ОСОШ № 1), учитель изобразительного искусства, реализующая программу дополнительного образования Наталья Носова (ОСОШ № 2); преподаватель художественного отделения Омутинской детской школы искусств Анастасия Осташова, тренер-преподаватель по боксу Детско-юношеской спортивной

школы Владимир Бернгард и педагог дополнительного образования туристско-краеведческой направленности Центра внешкольной работы Сергей Косенков.

С приветственным словом к конкурсантам обратилась первый заместитель главы Омутинского района по социальным вопросам Елена Малушкова.

Задача конкурса профессионального мастерства - показать значимость труда работников сферы дополнительного

образования, - отметила Елена Ивановна. - Для участников это возможность достичь новых вершин педагогического мастерства и поделиться опытом с коллегами. Вы, как никто, умеете в каждом воспитаннике увидеть талант, развить его и помочь ребенку стать счастливым человеком. Успешных вам выступлений и исполнения смелых планов.

Также прозвучало напутствие от лауреата 2-й степени областного конкурса «Сердце отдаю детям - 2021», педагога дополнительного образования Голышмановского молодежного центра Анастасии Бетехтиной:

- Разделяю ваше волнение, ведь сама была участником муниципального и регионального конкурсов. Преодолев все этапы, вы уже не будете прежними, так как пройдете определенную точку роста. И это заметят ваши воспитанники, их родители, которые будут смотреть на вас другими глазами. Получите максимум от этого мероприятия и не останавливайтесь на достигнутом!

После знакомства с целеустремленными, талантливыми педагогами и членами компетентного жюри зрители от души подбодрили конкурсантов громкими аплодисментами. С творческими подарками для участников мероприятия выступили юные вокалисты РДК.

Первый этап профессиональных испытаний прошел заочно. Специалисты представили на суд жюри свои визитные карточки и дополнительные общеобразовательные программы.

Во втором этапе проводились открытые занятия. В течение дня в учебных классах Центра внешкольной работы царил атмосфера новаторства и творчества, демонстрировались лучшие педагогические практики. Всего 30 минут отводилось каждому педагогу, чтобы установить контакт с незнакомыми детьми и показать на практике эффективные методики работы. Не меньше профессионализма потребовалось, чтобы по окончании урока провести самоанализ и ответить на вопросы жюри. Но и с этим работники сферы дополнительного образования успешно справились.

Волнительным для участников и их коллег стал момент оглашения результатов конкурса и награждение победителей. Ими стали: Сергей Косенков - 1-е место; Аэлита Монахова - 2-е место и Анастасия Осташова - 3-е место.

Конкурсные задания позади, и мы беседуем с победителем. Как

рассказал Сергей Косенков, на открытом уроке он познакомил школьников с новым для них видом деятельности - пешим туризмом, и навыками преодоления естественных препятствий. В итоге многих настолько увлекла тема, что они изъявили желание посещать туристический кружок и даже сходить в поход.

- Мне не составило труда наладить контакт с детьми, - поделился Сергей Викторович. - Главное, быть с ребятами на одной волне. Не смотреть свысока, а относиться как старший товарищ, создать на уроке непринужденную, дружескую атмосферу. Мыслей о легкой победе у меня не возникало, потому что соперники все достойные. Когда вручили диплом за 1-е место, испытал радость и чувство удовлетворения от того, что большая работа проделана не зря. Я получил бесценный опыт и уверенность в собственных силах. Впереди не менее ответственный период - подготовка к областному конкурсу «Сердце отдаю детям - 2022», который состоится в апреле.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора



Члены жюри во главе с председателем, первым заместителем главы района по социальным вопросам Еленой Малушковой присутствуют на открытом уроке

## Народов много - Родина одна

4 ноября на Театральной площади в селе Омутинском в рамках празднования Дня народного единства состоялся гастрономический фестиваль «Хлеб - всему голова».

Сельские дома культуры представили омутинцам национальные кухни народов, проживающих в районе: русских (с. Ситниково), казахов (с. Шабаново), немцев (с. Б-Краснояр), чувашей (с. Южно-Плетнево) и белорусов (с. Журавлевское). По случаю праздника для гостей были накрыты дегустационные столы, где каждый мог угоститься сладкой выпечкой и хлебными изделиями.

Команды трудовых коллективов соревновались в кулинарном конкурсе «Хлеб да каша - пища наша». Оценивали приготовленные блюда начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Павел Коновалов, управляющая кафе «Рандеву» Мария Берац и индивидуальный предприниматель Вера Фоменко (кафе «Премьер»).

Главный приз жюри присудили команде «Смак» Омутинского отделения Голышмановского агропедагогического колледжа. В номинациях победителями стали: «Самое оригинальное название» - коллектив Омутинской школы № 2; «Оригинальный рецепт каши» - Центр социального обслуживания населения; «Самая лучшая презентация каши» - детский сад «Сказка».

За активность на интерактивных площадках взрослые и дети получали билеты для участия в розыгрыше призов. Четыре счастливых ушли домой с тортами от потребительского общества «Коопхлеб».

Выступления творческих коллективов Центра культуры и досуга на главной сцене поддерживали праздничную атмосферу.

Татьяна ЛЫСЕНКО  
Фото автора



Традиционный русский каравай - символ праздника



Представители казахского и немецкого подворий



Зачетная каша от команды «Смак»

◆ В СТРАНЕ

### Зачислят на карту «Мир»

С 1 ноября более 30 социальных выплат зачисляются только на банковскую карту с системой платежей «Мир».

Как пишут «Известия», это и различные пособия для людей, ухаживающих за инвалидами, и стипендии сиротам, компенсации на аренду жилья, расходов на ЖКХ и взносов на капремонт, компенсации на газификацию, ежемесячные выплаты на первого или второго ребенка. Кроме того, в новый перечень попали субсидии на приобретение и строительство жилья гражданам, нуждающимся в улучшении условий и стоящих на очереди, а также субсидии на возмещение первоначального взноса на ипотеку и погашение целевого кредита.

Специалисты отмечают, использование карт «Мир» сокращает срок зачисления денежных средств и снижает риск возникновения ошибок.

Больше новостей  
читайте на сайте  
[www.omutinskoe.ru](http://www.omutinskoe.ru)

◆ НАШИ ТРАДИЦИИ

# Такая ночь бывает раз в году

**В Центральной районной библиотеке 4 ноября, в День народного единства, прошла «Ночь искусств - 2022».**

На мероприятие пришли постоянные читатели, активисты РДШ, мамы и бабушки с детьми, чтобы пообщаться, провести выходной день с пользой, расширить свой кругозор, вдохновиться новыми идеями. Для них подготовили особую программу, которая объединила в себе нашу историю, культуру, традиции.

Ведущий библиотекарь Маргарита Петрусевич рассказала об истории государственного праздника. В ходе программы перед участниками встречи выступила молодежная кавер-группа «Младший диссонанс», которая была создана в апреле нынешнего года. Старшеклассников пригласили поучаствовать в командной интеллектуальной игре «РосКвиз», приуроченной ко Дню народного единства. Ведущая Кристина Арефьева, главный библиотекарь, описывала мужской народный костюм, а учащимся нужно было ответить, представители какой на-

циональности его носят. Или, например, такой вопрос: «Вязание из какого материала стало крупным промыслом Оренбуржья во второй половине восемнадцатого века? Секрет не только в схеме вязания, но и в качественном сырье. Изделия из него не боятся влаги, а наоборот приобретают красивый вид и становятся теплее». Ответ: «Из пуха». «Как называется одно из самых узнаваемых и любимых блюд белорусской кухни?» И не ошибся тот, кто ответил, что это картофельные драники.

На организованной чайной церемонии народов России любителям горячего напитка библиотекарь Анастасия Самойлова рассказала о традициях чаепития. Также желающие могли продегустировать чай с ароматными травами. В больших расписных заварниках приготовили горячий напиток из зверобоя, душицы, Melissa, брусничного и смородинового листа. Участники церемонии поделились, что дома тоже часто используют травяные чаи. Одни выращивают полезные

растения на огороде, другие собирают их в лесу.

Дети и взрослые осваивали лайфхаки рисования зубными щетками, коктейльными трубочками, ватными палочками, пальцами и даже обычной нитью. Занятие для них провела Маргарита Петрусевич.

В холле библиотеки организовали выставку графических работ омутинской художницы Веры Евдокимовой. Выполнены они гелевыми ручками и цветной тушью. Привлекали внимание декоративные тарелки в технике папье-маше, разукрашенные гуашью, фигурки сказочных персонажей, сделанные - никогда

самому не догадаться! - из туалетной бумаги и яичных лотков. Педагогической деятельности Вера Ивановна отдала 38 лет. Работая с детьми, она искала новые способы увлечь учеников, используя разные материалы и техники.

Участники «Ночи искусств - 2022» получили массу впечатлений и заряд положительных эмоций. В библиотеке царил атмосфера праздника и творчества, уюта и доброжелательности. Потому что искусство объединяет людей разных национальностей, убеждений и возрастов.

**Марина НИКОНОВА**  
Фото автора



**Софья Яковлева и Роман Нежид осваивают технику точечного рисования ватными палочками**



**Вера Евдокимова стала рисовать очень рано, но художником себя не представляла. Все решил случай**

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ЖУРАВЛЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

3 ноября 2022 года

№ 17-п

**с. Журавлевское  
Тюменской области**

**Об утверждении отчета об использовании средств Журавлевского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Омутинского муниципального района, Положением о бюджетном процессе в Журавлевском сельском поселении, утвержденным решением Думы от 17.12.2007 № 17:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Журавлевского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года по доходам в сумме 3 750,5 тыс. руб., по расходам в сумме 2 981,1 тыс. руб. с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 769,4 тыс. руб. и со следующими показателями:

- по доходам бюджета Журавлевского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Журавлевского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 2 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Журавлевского сельского поселения 9 месяцев 2022 года по ведомственной структуре расходов бюджетной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 3 к настоящему постановлению;

- по источникам финансирования дефицита бюджета Журавлевского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года согласно приложению № 4 к настоящему постановлению.

2. Утвердить информацию о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Журавлевского сельского поселения, фактических затратах на их денежное содержание за 9 месяцев 2022 года согласно приложению № 5 к настоящему постановлению.

3. Направить отчет об исполнении бюджета Журавлевского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года в Думу Журавлевского сельского поселения для сведения.

4. Опубликовать настоящее постановление, приложения № 1, № 2, № 4, № 5 к настоящему постановлению в средствах массовой информации (газета «Сельский вестник»).

Приложение № 3 к настоящему постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Журавлевского сельского поселения (здание библиотеки, находящееся по адресу: с. Журавлевское, ул. Школьная, 3).

**Глава Журавлевского сельского поселения Н.Н. РАДКЕВИЧ**

Приложение № 1  
к постановлению администрации  
Журавлевского сельского поселения  
от 03.11.2022 № 17-п

**Отчет  
об исполнении доходной части бюджета  
Журавлевского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года**

(тыс. руб.)

Код бюджетной классификации РФ	Наименование доходов	Уточненный план	Исполнено
1	2	3	4
000 1 00 00000 00 0000 000	<b>НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ</b>	<b>255,0</b>	<b>154,5</b>
000 1 01 00000 00 0000 000	Налоги на прибыль, доходы	56,0	23,8
000 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	56,0	23,8

000 1 06 00000 00 0000 000	Налоги на имущество	197,0	128,4
000 1 06 01000 00 0000 110	Налог на имущество физических лиц	35,0	1,1
000 1 06 06000 00 0000 110	Земельный налог	162,0	127,3
000 1 08 00000 00 0000 000	<b>Государственная пошлина</b>	<b>2,0</b>	<b>1,2</b>
000 1 08 04000 01 0000 110	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации)	2,0	1,2
000 1 16 00000 00 0000 000	Штрафы, санкции, возмещение ущерба	0,0	1,1
000 1 16 07000 00 0000 140	Штрафы, неустойки, пени, уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед государственным (муниципальным) органом,	0,0	1,1
000 2 00 00000 00 0000 000	<b>Безвозмездные поступления</b>	<b>4143,1</b>	<b>3596,0</b>
000 2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной	4143,1	3596,0
000 2 02 10000 00 0000 150	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	555,0	553,0
000 2 02 30000 00 0000 150	Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	83,9	63,6
000 2 02 40000 00 0000 150	Иные межбюджетные трансферты	3504,2	2979,4
000 8 50 00000 00 0000 000	<b>Доходы бюджета - ИТОГО</b>	<b>4398,1</b>	<b>3750,5</b>

Приложение № 2  
к постановлению администрации  
Журавлевского сельского поселения  
от 03.11.2022 № 17-п

**Отчет  
по распределению расходов бюджета Журавлевского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года по разделам, подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации**

(тыс. руб.)

Наименование	Рз	Пр	Уточненный план	Исполнено
<b>ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ</b>	<b>01</b>	<b>00</b>	<b>2 846,1</b>	<b>1 835,5</b>
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации	01	02	931,0	685,3
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных	01	03	1,0	1,0
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации	01	04	1 331,8	887,6
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06	9,0	9,0
Резервные фонды	01	11	2,0	0,0
Другие общегосударственные вопросы	01	13	571,3	252,6
<b>НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА</b>	<b>02</b>	<b>00</b>	<b>114,9</b>	<b>63,2</b>
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	114,9	63,2
<b>НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ</b>	<b>03</b>	<b>00</b>	<b>793,9</b>	<b>642,3</b>
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера	03	10	780,9	642,3
<b>Другие вопросы в области национальной безопасности и национальной экономики</b>	<b>03</b>	<b>14</b>	<b>13,0</b>	<b>0,0</b>
<b>НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА</b>	<b>04</b>	<b>00</b>	<b>148,0</b>	<b>103,0</b>
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	148,0	103,0
<b>ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО</b>	<b>05</b>	<b>00</b>	<b>559,0</b>	<b>254,1</b>
Благоустройство	05	03	559,0	254,1
<b>ОБРАЗОВАНИЕ</b>	<b>07</b>	<b>00</b>	<b>4,0</b>	<b>4,0</b>
Молодежная политика	07	07	4,0	4,0
<b>КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ</b>	<b>08</b>	<b>00</b>	<b>54,0</b>	<b>54,0</b>
Культура	08	01	54,0	54,0
<b>ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ</b>	<b>11</b>	<b>00</b>	<b>25,0</b>	<b>25,0</b>
Массовый спорт	11	02	25,0	25,0
<b>ВСЕГО РАСХОДОВ</b>			<b>4 544,9</b>	<b>2 981,1</b>

Приложение № 4  
к постановлению администрации  
Журавлевского сельского поселения  
от 03.11.2022 № 17-п

**Отчет  
по источникам финансирования дефицита бюджета  
Журавлевского сельского поселения за 9 месяцев 2022 года**

(тыс. руб.)

Код источника	Наименование показателя	Уточненный план	Исполнено
953 90 00 00 00 00 0000 000	Финансирования по КИВФ	146,8	-769,4
953 01 05 00 00 00 0000 000	Источники финансирования дефицитов бюджетов - всего	146,8	-769,4
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов		